2. vilikoe, Kul-49.3200 Lujuusoppi II

Tehtivi 4

Ratkaise oheisen palkin taipuma kidyttden Rayleigh-Ritz
periaatetta. Kdytd approksimaatiota v(x)= Ax(L —x), jossa
A on tuntematon parametri. Vertaa saamaasi tulosta
taulukoituihin teknisen taivutusteorian tuloksiin
tarkastelemalla palkin keskikohdan (x = L/2) siirtyméa. (6p)

M , =1000Nm, P =2000N, L =2m ja EI =20-10° Nm?

Tehtédvi 5
Oheinen kuva esittd rakennetta kuormittavan voiman P ja voiman
vaikutuspisteen siirtymédn A vélisté relaatiota.
(a) Mérittele kuvan ja kaavojen avulla muodonmuutosenergia ja
komplementaarinen muodonmuutosenergia. (2p)
(b) Jollain hetkelld voima on P, ja siirtymé A,. Tarkastele pientd

siirtymén muutosta 6A ja muodosta Castiglianon 1. teoreema.

(2p)
(c) Tarkastele vastaavasti pientd voiman muutosta 5P ja
muodosta Crotti-Engesserin teoreema. (2p)
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